

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENTO ABADE - ESTADO DE MINAS GERAIS CNPJ-17.877.176/0001- 29

Fone: 0** 35 3236-1213

Rua Odilon Gadbem dos Santos, nº 100 – Centro, São Bento Abade/MG

Email: licitacao@saobentoabade.mg.gov.br



TERMO DE ABERTURA E AUTORIZAÇÃO DE PROCESSO 104/2025 INEXIGIBILIDADE 30/2025

PROCESSO 104/2025, INEXIGIBILIDADE 30/2025

OBJETO: Apresentação artística da Dupla Brenno e Matheus no dia 11 de outubro de 2025, na 32.ª Festa do Peão de São Bento Abade - MG.

FUNDAMENTAÇÃO JURÍDICA: Art. 74, II da lei 14133/21

(...)

 II - contratação de profissional do setor artístico, diretamente ou por meio de empresário exclusivo, desde que consagrado pela crítica especializada ou pela opinião pública;

Enéias Machado de Souza, Prefeito do Município de São Bento Abade – MG, no uso de suas atribuições, faz publicar o presente extrato referente à autorização de realização do Processo Licitatório nº 104/2025– Inexigibilidade 30/2025, destinado à Apresentação artística da Dupla Brenno e Matheus no dia 11 de outubro de 2025, na 32.ª Festa do Peão de São Bento Abade - MG.

CONTRATADO: BEM PRODUCOES LTDA

CNPJ: 34.513.386/0001-57

VALOR: R\$ 200.000,00 (duzentos mil reais).

São Bento Abade, 18 de agosto de 2025.

Eneias Machado de Souza Prefeito Municipal

ESTE EXTRATO FOI PUBICADO NO SITE E NO MURAL EM 18/08/2025